A12-16

支 / 丗 / 界 / 懂 / 中 / 国 主编:赵恩霆 组版:颜莉

2024年9月2日 星期-

主笔 赵世峰

降落巴黎"是个谜"

据法国媒体报道,8月24日晚, 社交媒体"电报"(Telegram)创始 人兼首席执行官杜罗夫在巴黎近 郊的布尔歇机场被捕,当时他乘 坐私人飞机从阿塞拜疆飞抵法 国。报道称,法国相关部门正在调 查"电报"平台上诈骗、贩毒、有组 织犯罪、儿童色情、宣扬恐怖主义 等不法行为,杜罗夫被指没有采 取相应措施遏制这些行为。作为 法国多个犯罪调查部门的协调 方,法国内政部下属的"未成年人 办公室"对杜罗夫发出了通缉令, 但此前并未对外公布。法国记者 西里尔·阿穆尔斯基表示,杜罗夫 在法国将面临最高20年监禁

现年39岁的杜罗夫出生于俄罗斯,拥有俄罗斯、法国、阿联酋等国国籍。他在2013年创办社交媒体平台"电报",2014年离开俄罗斯,2017年移居阿联酋迪拜并将"电报"总部迁至那里。2021年,杜罗夫获得法国国籍。

然而,相关人士认为,逮捕 杜罗夫有政治动机,可能是段。 "电报"用户信息的一种手段。 "电报"用户信息的一种手段。 罗斯军事观察员弗拉德·什莱声 琴科猜测,逮捕杜罗夫是西通信 "为了夺取具有战略意义的通写 系统的控制权",这是对俄罗斯 军事安全的直接威胁。

作为社交媒体平台,"电报"的用户主要集中在俄罗斯、乌国,已主要集中在俄罗斯、乌国,目前有约9亿用户,在欧洲月活量4000多万。2022年2月俄乌冲突爆发后,俄乌双方都把"电报"作为标户。发布的主要渠道,一些战场"。然把这一平台称为"曳报"是"中立平台",不受地缘政治影响。

法国媒体称,杜罗夫本人知道已被法国通缉,但他还是决定。杜罗已被法国通缉,但他还是决定。杜罗夫的前新闻秘书格奥尔基·洛夫很的前新闻秘书格奥尔基·洛夫很为自我建销令,或者有逮捕令,或者不会也没事。"他为什么无视自直是条,决定在巴黎降落,这一直是终决定在巴黎说,"杜罗夫始决不受,他多次表示没有必要去坐牢。"

来自美国的"袭击"

洛布什金称,逮捕杜罗夫的命令可能来自华盛顿。"我认为, 这次突击逮捕的命令既不是来 自欧盟,也不是来自法国,很可 能是来自美国的'袭击',美国一 直在追捕杜罗夫,他也一直在谈 论这件事。"洛布什金说。

社交媒体"电报"创始人 兼首席执行官帕维尔·杜罗 夫8月24日晚在法国被捕。法 国司法机构称,杜罗夫涉嫌 一系列犯罪,包括可能关联 恐怖主义、贩毒、欺诈、洗钱 以及"电报"公司拒绝与法国 政府合作。然而,相关人士认 为,杜罗夫被捕的背后有美 国的指使和操纵。

程 罗 夫 被 捕 , 是 美 国 ?

文件共享网站Megaupload和Mega的创始人金·多特康姆质疑,杜罗夫被捕是由美国政府协调的。多特康姆在社交平台X(原推特)上发文:"令人愤慨。这将是一场艰苦卓绝的持久战。鉴于这些指控的规量和方式,我毫只有不正能规政府正在协调此事。只有不此脏脏的美国司法部才会使用如此肮脏的司法律手段。"多特康姆曾遭美律手控,经历了12年的法律诉讼,将被引渡到美国。

俄罗斯安全互联网联盟负为, 一十卡捷琳娜·米祖丽娜美上为 一十卡捷琳娜·米祖丽娜美上家 一个大在法国报"个人为,"电报" "我很早以前就分为,"电报" 一个人,"电报" "我很早以前就分很危国的来了。 一个人,他被逮捕,之前情况。我与一下, 一个人对他是因为,他最近 没有人可能有合作,但最近。 我明,一切似乎不太一样。"

 密钥和密码,以便北约可以访问封闭的通信,包括军事通信。"

俄国家杜马安全委员会第一副主席尤里·阿福宁在社交媒体上发文说,杜罗夫在法国被捕表明,西方精英希望将"电报"变成一个可控的工具,就像YouTube和"脸书"一样。什莱普琴科猜测,逮捕杜罗夫是西方"为了夺取具有战略意义的通信系统的控制权",这是对俄军事安全的直接威胁。

下一个是马斯克?

巴黎检察官办公室新闻处告诉俄罗斯卫星通讯社,侦办中的杜罗夫案件涉及12项罪名,其中大部分是网络犯罪。法国媒体法国执法人员释放了杜罗夫的保镖和说法人员释放了杜罗夫的保镖斯执法人员释放了杜罗夫的保罗斯的人员然在押。俄罗斯村西表示,已要求法方解释逮捕杜罗夫的原因,但法方以杜罗夫相有法国国籍为由拒绝沟通。

此外,阿联酋外交部通过阿 联酋通讯社发布声明称,"阿联酋 正在密切关注被法国拘捕的本国 公民杜罗夫的案件。(阿联酋)向 法国政府提出要求,立即向他提 供所有必要的领事服务。"

社交媒体平台X的拥有者埃 隆·马斯克呼吁法国释放杜罗夫。 马斯克发文说:"这是2030年的欧 马斯克发文说:"这是2030年的欧 对,你可能因为喜欢一个表情包 被姓决。"马斯克不排除在杜罗夫 被捕的背景下,有人对他拥有被 社交媒体X采取措施。杜罗夫的 社交媒体X上发文称:"今天是 作电报',明天就是X。"

意大利副总理、极右翼政党

杜罗夫"失算了"

美国中央情报局(CIA)前分析师拉里·约翰逊向俄罗斯卫星通知卫星通知卫星通知卫星进程,约翰逊向俄罗斯卫星进程,这个人,法国政府想指控杜罗申审,也是"电报"上的一些频允许传播批评的事正允许传播批评的方政策信息的资源认为是马形形,他人村代过去了,因为这种形别方数,他人村代过去了,因为这种不知情况下发生。"

视频分享平台Rumble创始 人克里斯·帕夫洛夫斯基发文 称:"Rumble也曾收到过法国的 威胁,现在他们拘捕了杜罗夫, 越过了'红线'。"在杜罗夫被捕 后,帕夫洛夫斯基离开了欧洲。

美国中情局前技术分析员爱德华·斯诺登表示,对法国总统马克龙沦落到"劫持人质"的地步感到悲哀。斯诺登在社交媒地平台X发文称,逮捕杜罗夫不仅有损法国的尊严,也有损整个世界的尊严。

而马克龙否认拘留杜罗夫是 政治决定。他8月26日在社交媒体X 上表示,法国"坚定地致力于言论和通信自由"。对此,帕夫洛夫斯基驳斥称,马克龙的声明是谎言。2022年11月,Rumble曾拒绝法国提出的停止播放俄罗斯媒体的要求,并因此不得不关闭其在法国的网站。

俄联邦安全会议副主席梅称, 韦杰夫在其"电报"账号废是成称, 程在其"电报"账号题是成为 题是他离开了祖国,想成为 事大,是他离开了祖国,想成为梅 有我们来说,他他失算了。 市杰夫表示:"对于所有我们来 ,可他失算了。 市杰夫表示:"对于所有我们是 ,也 ,他)不是马斯克,也不是 是他的,(他)不是马斯克,也不 是他的,(他)不是马斯克,也们还积 的,(他)便说一句,他们 与美国联邦调查局合作)。"

卡尔森则调侃道:"当俄罗斯政府试图控制他(杜罗夫)的社交媒体公司时,杜罗夫离开了俄罗斯。但最终不是普京逮捕了他,而是一个西方国家,一个拜登政府的盟友和热情的北约成员,把他关了起来。"

2018年,因"电报"公司拒绝向俄罗斯通信监管局提供用于打击网络匿名犯罪的加密密钥,莫斯科一家法院曾裁决限制"电报"在俄境内的服务。当时,28个西方非政府组织谴责这一裁决,呼吁欧盟、美国等抵制俄方的举措。

杜罗夫在法国被捕后,俄外交部发言人扎哈罗娃8月25日表示,由于加密系统技术参数的问题,很多国家都对"电报"平台提出由说,但杜罗夫一直是自由的社交发展自己的社交汇流。她们"你们怎么有?这次它们(非政府组织)是会向之黎发出呼吁,要求释放杜罗夫,还是把话烂在肚子里?"



报料电话:13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料